证券代码: 300398 证券简称: 飞凯材料 公告编号: 2021-115

债券代码: 123078 债券简称: 飞凯转债

# 上海飞凯材料科技股份有限公司 关于控股股东部分股份解除质押的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

上海飞凯材料科技股份有限公司(以下简称"公司")于今日接到控股股东 飞凯控股有限公司(以下简称"飞凯控股")函告,获悉飞凯控股将所持有的本 公司部分股份办理了解除质押登记手续,具体事项如下:

## 一、股东股份解除质押的基本情况

# 1、本次解除质押基本情况

股东名称	是否为控股 股东或第一 大股东及其 一致行动人	本次解除质 押股数(股)	占其所 持股份 比例	占公司 总股本 比例	起始日	解除日期	质权人
飞凯控股 有限公司	是	4,500,000	2.83%	0.87%	2019年11 月14日	2021年10 月26日	杭州银行股 份有限公司 上海分行
合计		4,500,000	2.83%	0.87%			

注:公司对外发行的可转换公司债券目前处于转股期内,本公告中所述公司"总股本"均以2021年10月26日收市后公司总股本516,096,474股为依据计算。

上述股份的质押公告详见公司于2019年11月19日在巨潮资讯网刊登的《关于控股股东股份质押的公告》(公告编号:2019-083)。

2019年11月25日,飞凯控股以协议转让的方式向共青城胜恒投资管理有限公司(代表"胜恒精选新材料私募股权投资基金(契约型)")转让其持有的公司无限售流通股25,933,866股。前述协议转让完成后,飞凯控股持有的公司股份由199,141,270股减少至173,207,404股。

2021年5月20日,公司在巨潮资讯网刊登了《关于控股股东及其一致行动人股份减持计划实施完毕的公告》(公告编号:2021-063),飞凯控股在2020年11月23日至2021年5月20日的减持期间内,通过集中竞价和大宗交易的方式共减持公司股份4,864,800股。前述减持完成后,飞凯控股持有的公司股份由173,207,404股减少至168,342,604股。

2021年9月24日,公司在巨潮资讯网刊登了《关于控股股东及其一致行动人股份减持计划数量过半的进展公告》(公告编号: 2021-111),飞凯控股在2021年9月13日至2021年9月23日的减持期间内,通过大宗交易的方式共减持公司股份9,117,000股。前述减持完成后,飞凯控股持有的公司股份由168,342,604股减少至159,225,604股。上述质押给杭州银行股份有限公司上海分行的股份占飞凯控股所持公司股份的比例由2.26%增加至2.83%。

2021年10月27日上述相关股份解除质押登记手续在中国证券登记结算有限责任公司办理完成。

#### 2、股东股份累计质押基本情况

截至本质押解除之日,飞凯控股及其一致行动人所持质押股份情况如下:

					占公司	已质押股	已质押股份情况    未		未质押股份情况	
股东名称	持股数量	持股比例	累计质押 数量	占其所持 股份比例	总股本 比例	已质押股 份限售和 冻结数量	占已质 押股份 比例	未质押股 份限售和 冻结数量	占未质 押股份 比例	
飞凯控股有 限公司	159,225,604	30.85%	42,300,000	26.57%	8.20%					
ZHANG JUSTIN JICHENG	6,156,717	1.19%								
ZHANG ALAN JIAN	6,156,716	1.19%								

张艳霞	3,514,636	0.68%					2,848,527	81.05%
夏时峰	11,690	0.002%					6,680	57.14%
合计	175,065,363	33.92%	42,300,000	24.16%	8.20%		2,855,207	2.15%

#### 3、其他说明

经与公司控股股东确认,截至本公告披露之日,公司控股股东及其一致行动 人所质押的股份不存在平仓风险,也不会对公司生产经营、公司治理等产生影响。 若后续出现上述风险,公司控股股东及其一致行动人将采取包括但不限于提前购 回、补充质押标的证券等措施,并及时通知公司。公司将持续关注其质押情况及 质押风险情况,并按规定及时做好相关信息披露工作,敬请广大投资者注意投资 风险。

## 二、备查文件

- 1、中国证券登记结算有限责任公司证券质押及司法冻结明细表;
- 2、解除证券质押登记通知。

特此公告。

上海飞凯材料科技股份有限公司董事会

2021年10月27日